



Астролог, таролог **Елена**

Варианты:

Расклад Таро 12 домов - 2000 р

Традиционно расклад делается или в день рождения или в рождественские святки – это позволяет оценить перспективы наступающего года относительно здоровья, семьи, материального положения, карьеры и многих других вопросов. Расклад покажет каким будет год по основным сферам жизни - личные отношения, работа, поездки, деньги и т.д. Мы увидим, что новый год может принести в жизнь, где будет всё хорошо и можно не беспокоиться, а где будут проблемы и к ним нужно подготовиться и при правильном поведении минимизировать неприятности. Мы сами управляем своей жизнью, но порой идём «вслепую», действуем наугад. И совет Таро может быть очень кстати!

Это своего рода «соломка», которую можно заранее подстелить. Предупреждён – вооружён – это вот как раз об этом варианте.

Варианты:

Астрологический прогноз на год - 5000 р

С помощью прогноза вы сможете понять, что вас может ждать в новом году. Какие основные темы будут проигрываться, какие сферы жизни активизируются, чем стоит в этот год заниматься, а на что точно не стоит тратить ни время, ни силы. Какие могут быть сложности, когда именно, как к ним подготовиться. Рассматриваются все важные темы - отношения в паре, с детьми, с родителями, финансы, здоровье, отдых и т.д. Вы получите ответы на вопросы, например, подходит этот год для рождения детей, переезда, начала нового дела (бизнеса), для смены работы, свадьбы и по многим другим важным для Вас темам (их стоит заранее отдельно описать)

Астропрогноз - это не ясновидение)) Это не подробное описание того, что именно с вами случится в новом году. Это рассказ о том, что МОЖЕТ происходить, всё остальное будет зависеть от вас.

По сути та же «соломка», но более конкретная и подробная)

Астролог, таролог Елена

Цернук

Варианты:

Лунное планирование на месяц - 300р, на год - 2500..

Лунный календарь порекомендует - когда лучше пойти к парикмахеру, а когда к стоматологу, когда купить новую обувь, а когда продать бесполезную вещь, когда начать учиться, открывать своё дело, а когда отправляться в путешествие.. Для любого из этих дел есть самые лучшие подходящие дни. Составление своих планов в соответствии с лунным календарём может значительно облегчить нам жизнь! А ещё мы этим прокачиваем Сатурн (ну кто понимает))

При покупке годового лунного календаря, вас ждут подарки – информация о сложных периодах в 2019 и рекомендации как себя вести в это время; о самых успешных периодах, карта Таро на каждый месяц – на какой энергии он будет у вас проходить, какая Богиня будет вас сопровождать и ещё несколько сюрпризов)

Астролог, таролог Елена

Ещё одна "соломка", которую мы можем подстелить себе сами)

Варианты:

Астрологические консультации – от 3000 р.

- кармические задачи и уроки, предназначение человека;
- семейная жизнь - перспективы и особенности. Отношения с родителями и детьми – на что обратить внимание, рекомендации, как улучшить отношения;
- особенности судьбы и характера, устремления человека, его сильные и слабые стороны, как на это можно повлиять;
- способности, таланты, источники и уровень дохода, карьерные возможности, творческий потенциал и сферы его проявления;
- периоды в жизни, текущий период, его особенности и астрологические рекомендации;
- гороскоп ребёнка – вопросы здоровья и воспитания, направления развития, учитывая особенности его судьбы и характера.

Любой из этих вариантов можно выбрать для себя, а можно позаботиться о своих родных, друзьях и сделать им вот такой нужный подарок)

Астролог, таролог Елена

Цернук